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Пам'ятки для українських біженців 
щодо  допуску до експлуатації українського транспортного засобу та визнання 
українського водійського посвідчення   

 

1. Як довго дозволено користуватися транспортним засобом з українськими номерами в 
Німеччині? 

 
Згідно з Постановою про допуск до експлуатації транспортного засобу (FZV) 
транспортний засіб із будь-якої країни, що не входить до складу Європейського Союзу, 
може тимчасово брати участь в дорожньому русі Німеччині не більше одного року у 
разі виконання наступних умов:   
 

 Наявність українського техпаспорту в оригіналі. 

 Транспортний засіб має бути на українських номерах. 

 Транспортний засіб має бути справним та придатним до експлуатації. 

 Відсутність постійного місцезнаходження в Німеччині. Перебування обумовлено 
воєнною ситуацією в Україні.  

 
Після закінчення терміну в один рік транспортний засіб необхідно або зареєструвати в 
Німеччині, або подати заявку на винятковий дозвіл щодо продовження строку 
експлуатації до Регіональної Президії Дармштадт*: 
 

Regierungspräsidium Darmstadt 
Dezernat III 33.2 – Straßenverkehr 
z. Hd. Herrn Vallentin persönlich 
Wilhelminenstraße 1-3 
64283 Darmstadt 
Номер телефону: 06151/12-0 
Електронная адреса: ausnahme.auto@rpda.hessen.de  

  
*Вже схвалені виняткові дозволи будуть продовжені Регіональною Президією автоматично, без 
необхідності подання нової заяви.  

 

2. Як можна зареєструвати український транспортний засіб у Німеччині? 
 

Для реєстрації транспортного засобу потрібен запис на прийом, на який необхідно 
принести зазначені документи:  
 

 Паспорт громадянина України для виїзду за кордон + посвідка на проживання в 
Німеччині 

 Український техпаспорт / документи на автомобіль + українські номерні знаки 

 Платіжне доручення (SEPA-Lastschriftmandat) для стягнення податку на 
транспортний засіб 

 Електронний страховий поліс (номер eVB) 

 Довідка про проходження загального техогляду для перевірки безпеки 
транспортного засобу в Німеччині 

 Підтвердження ліцензії на експлуатацію транспортного засобу 
a) Для транспортних засобів, вироблених для європейського ринку, з типом 

схвалення ЄС (EG-Typgenehmigung): сертифікат відповідності (COC-
Bescheinigung) 
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б)  Для транспортних засобів, вироблених не для європейського ринку, без 
типу схвалення ЄС (EG-Typgenehmigung): експертний висновок про стан 
транспортного засобу відповідно до § 21 Порядку допуску до дорожнього 
руху (StVZO), включаючи ліцензію на експлуатацію, видану уповноваженим 
органом у Фульді (Bündelungsbehörde Fulda). 

 У разі якщо транспортний засіб зареєстрований в Україні на іншого власника: 
документ, що підтверджує право власності (наприклад, договір куплі-продажу, 
декларація про передачу транспортного засобу /доручення). 

 
Оскільки німецький документ про реєстрацію транспортного засобу видається вперше, 
транспортний засіб необхідно пред'явити Органу державної реєстрації з метою його 
ідентифікації.  

 

3. Як можна записатися на прийом до Органу державної реєстрації? 
 

Для реєстрації транспортного засобу завжди потрібен запис на прийом. Записатися на 
прийом можна на головній сторінці Органу державної реєстрації Homepage der Zulas-
sungsstelle. Орган державної реєстрації району Майн-Кінціг має три відділення 
(Шлюхтерн, Лінзенґеріхт, Ганау), серед яких Ви самостійно можете обрати будь-яке. 
Послідовність дій для отримання запису на прийом на сайті: 
Startseite  Bürgerservice  Lebenslagen  Auto, Verkehr und ÖPNV  Zulassungsstelle 

 
У разі виникнення питань щодо зазначеної процедури реєстрації або з метою 
уточнення чи перевірки необхідних документів рекомендуємо зв'язатися з нами 
зазделегідь за адресою електронної пошти zulassung@mkk.de . 
 

 

4. Чи визнається українське посвідчення водія в Німеччині? 
 

Відповідно до абзацу 1 статті 3 Постанови ЄС № 2022/1280, що набула чинності 
27.07.2022, дійсні українські водійські права визнаються в Європейському Союзі.  
 
Кожен, хто має дійсне українське посвідчення водія, може керувати транспортним 
засобом у Німеччині на підставі цього документу. Отримання німецького посвідчення 
водія не є обов'язковим. Окрім того, не потрібні ні переклад, ні міжнародні водійські 
права.  
 
Цей дозвіл на керування транспортним засобом дійсний лише для власників 
українських водійських прав, яким надано тимчасовий або інший відповідний захист 
згідно з національним законодавством. 
 
Дозвіл на керування транспортним засобом діє до моменту закінчення строку дії 
тимчасового захисту, наданого відповідно до законів ЄС або національного 
законодавства, наразі до 06.03.2025.  
 
При наявності питань та для отримання інформації звертайтеся, будь ласка, до 
Відомства з видачі водійських посвідчень за адресою електронної пошти  
fuehrerscheinstelle@mkk.de 
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